

"ТИТАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ТИТАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

,01201111001

Регион Республика Карелия

Телефон (814) 502-20-27

ИНН 1012008454

ОГРН 1071007000481

ОКПО 99467393

OKATO 86218501000

Расшифровка Лахденпохья

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
14	Группа	Добыча прочих полезных ископаемых
14.11	Основной	Добыча камня для памятников и строительства

Реестр недобросовестных плательщиков

"ТИТАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А26-814/2013 от 06.02.2013

Суд	АС Республики Карелия
Истец	ООО "Титан"
Ответчик	Администрация Лахденпохского муниципального района
	10 0011 0010

Дело № А26-10374/2012 от 26.11.2012

Суд	АС Республики Карелия
Истец	ООО "Титан"
Ответчик	Администрация Лахденпохского муниципального района

"ТИТАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ТИТАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ТИТАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 20.02.2007. Компания "ТИТАН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 186730, РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ, Г ЛАХДЕНПОХЬЯ, ПЕР МЕЛИОРАТИВНЫЙ,15 КВ 6 и специализируется на Добыча камня для памятников и строительства. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1012008454, ОГРН 1071007000481, ОКПО 99467393.